



УКРАЇНА
МЛИНІВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА
Дубенського району Рівненської області

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

_____ 20__ року

№ _____

Про звіт директора Малодорогостаївського ліцею Млинівської селищної ради Дубенського району Рівненської області Павлюк М.В. про роботу закладу за 2022-2023 роки відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»

Керуючись статтями 29 та 32 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», заслухавши та обговоривши звіт Павлюк М.В., директора Малодорогостаївського ліцею Млинівської селищної ради Дубенського району Рівненської області про роботу закладу за 2022-2023 роки відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Млинівської селищної ради

ВИРІШИВ:

1. Звіт директора Малодорогостаївського ліцею Млинівської селищної ради Дубенського району Рівненської області Павлюк М.В. про роботу закладу за 2020-2021 роки відповідно до Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» взяти до уваги (звіт додається).

2. Визнати роботу директора Малодорогостаївського ліцею Млинівської селищної ради Дубенського району Рівненської області Павлюк М.В.
_____.

3. Директору Малодорогостаївського ліцею Млинівської селищної ради Дубенського району Рівненської області Павлюк М.В.:

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на управління освіти, культури, туризму, молоді та спорту Млинівської селищної ради.

Заступник селищного голови
з питань діяльності виконавчих органів
Млинівської селищної ради

Валерій ФЕХА

Додаток
до рішення виконавчого комітету
Млинівської селищної ради
Дубенського району Рівненської
області

№ _____

Звіт

директора Малодорогостаївського ліцею Млинівської селищної ради
Дубенського району Рівненської області
про роботу закладу за 2022-2023 роки відповідно до Закону України
«Про місцеве самоврядування в Україні»

Головною метою Малодорогостаївського ліцею було забезпечення реалізації права громадян на здобуття дошкільної, початкової, базової та повної загальної середньої освіти.

Робота педагогічного колективу в 2022-2023 роках була спрямована на реалізацію Стратегії розвитку закладу освіти та над втіленням проблемної теми закладу «Створення умов для розвитку і самореалізації особистості шляхом використання нових педагогічних технологій через впровадження педагогіки партнерства».

Освітній процес у закладі освіти здійснюється відповідно до структури навчального року, яка затверджена рішенням педагогічної ради.

Організація навчання у дошкільному підрозділі, 1-4 класах, 5-11 класах здійснювалась за Освітньою програмою закладу.

У Малодорогостаївському ліцеї працює 22 педагоги, з них :

15 – мають кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії», що становить 68 %;

1 – «спеціаліст першої категорії» - 4,5 % ;

1 – «спеціаліст другої категорії» - 4,5 %;

5 – «спеціаліст» - 22,7%;

1 – вчитель – педагогічне звання «вчитель-методист»;

9 – звання «старший учитель».

У закладі освіти працюють всі вчителі за фахом.

Освітній процес організований з метою забезпечення оптимальних умов для фізичного, інтелектуального, психологічного і соціального розвитку особистості школярів, досягнення ними рівня, що відповідає потенційним можливостям, пізнавальним інтересам і здібностям учнів.

Початкова школа забезпечує становлення особистості дитини, її інтелектуальний, соціальний, фізичний розвиток. Пріоритетом у початковій школі є розвиваючі функції та формування ключових компетентностей.

Основна школа дає базову середню освіту, що є фундаментом загальноосвітньої підготовки дітей, готує до форм подальшого навчання.

Старша школа є фундаментом профільної освіти. Одним із шляхів поліпшення якості освіти, виховання особистості, здатної до самореалізації, професійного зростання й мобільності в умовах сучасного суспільства є впровадження вивчення профільних предметів в старшій школі. Так у 10 -11 класах запроваджено вивчення української мови як профільного предмета, а також вибірково-обов'язкові предметів у 10-11 класах технології та інформатика У 10 класі добавлено додаткові години на вивчення базових предметів (історії України - 0,5 годин, англійської мови – 0,5 годин, математики - 1 година і географії - 0,5 годин). У 11- му класі на вивчення історії України додано 1 година, англійської мови, математики - 2 години.

Мережа класів, груп дошкільного відділення

Адміністрацією та педагогічним колективом закладу освіти проведено певну роботу щодо збереження й розвитку мережі. Проектна потужність закладу освіти (на навчання за всіма рівнями) – 300 місць.

Структура контингенту	Навчальний рік		
	2021-2022	2022-2023	2023-2024
Кількість учнів	132	135	152
Загальна кількість класів	11	10	11
Середня наповнюваність	12,1	13,5	13,8
Кількість дітей дошкільного підрозділу	39	31	36

Перспектива наповнюваності класів, дошкільного підрозділу на 5 років

Навчальний рік	2024-2025	2025-2026	2026-2027	2027-2028
К-сть першокласників	8	15	11	11
Кількість дітей дошкільного підрозділу	34	24	16	6

Право громадян на доступну освіту реалізується шляхом запровадження різних форм навчання, однією з яких є інклюзивне навчання.

На кінець 2022 року організовано 2 інклюзивних класи для 2-х дітей, 2 інклюзивні груп для 4-х дітей.

На кінець 2023 року організовано 3 інклюзивних класи для 3-х дітей, та 2 інклюзивні групи для 4-х дітей.

Призначено асистентів вчителя та асистентів вихователя в класи та групи, де навчаються діти з ООП. Для дітей з ООП, відповідно до потреби, проводяться корекційно-розвиткові заняття з розвитку мовлення, соціально-побутового орієнтування, лікувальної фізкультури, логопедії.

У закладі обладнано навчальні кабінети та класні кімнат. До послуг учнів спортивна зала, 1 комп'ютерний клас, майстерня, їдальня, медичний кабінет, спортивний майданчик, ресурсна кімната тощо.

Кабінети інформатики, адміністративні кабінети забезпечені комп'ютерами та мультимедійним обладнанням. Створена локальна мережа Internet. Класні кімнати для 1-4 класів, які навчаються за програмою Нової української школи, забезпечено комп'ютерами, телевізорами, принтерами, ламінатором та необхідним навчальним обладнанням. Усі наявні у закладі комп'ютери підключені до мережі (100 Мбіт/с), наявна мережа Wi-Fi.

Працює автономна котельня. Тепловий режим під час опалювального сезону в межах норми.

В 2022-2023 роках шкільна освіта постала перед новими викликами: пандемія коронавірусу та запровадження воєнного стану у країні. В таких умовах освітній процес постійно адаптується. В своїй діяльності педагогічні працівники та учні закладу освіти, крім традиційних форм навчання, використовували наступні освітні платформи та інструменти: Google Classroom, «На урок», «Всеосвіта», «МійКлас», «Всеукраїнська школа онлайн».

Організація підвезення учнів

Відповідно до законодавства та Програми «Шкільний автобус», Млинівської селищної ради, забезпечується організований підвіз на навчання і у зворотному напрямку дітей із населених пунктів Брищі, Маслянка, а також педагогів із смт Млинів шкільним автобусом. Всього підвозиться – 63 дитини та 12 педагогів. З метою практичної реалізації цього питання було:

- розроблено та затверджено графіки маршрутів шкільних автобусів;
- визначено кількість учнів, які проживають за межами пішохідної доступності (більше 2 км) і складено списки, які затверджено директором закладу;
- призначено наказами відповідальних вчителів за безпеку життєдіяльності здобувачів освіти під час перевезення;
- проведено з водієм шкільного автобуса цільові інструктажі;
- організовано щоденне медичне обстеження водія перед виїздом та перевірку технічного стану шкільного автобуса.

Організація харчування

Важливим аспектом збереження здоров'я учнів є створення умов для раціонального збалансованого харчування дітей протягом часу перебування у закладі. Організація харчування учнів закладу регламентується законами

України «Про освіту», «Про загальну середню освіту», «Про охорону дитинства», Постановою Кабінету Міністрів України «Про затвердження норм харчування у навчальних та оздоровчих закладах» (зі змінами та доповненнями, затвердженими Постановою Кабінету Міністрів України), рішеннями Млинівської селищної ради та іншими нормативними документами. У закладі впроваджується система НАССР.

У Малодорогостаївському ліцеї організований одноразовий режим харчування для учнів 1-11 класів та двохразовий для дітей групи подовженого дня, яку відвідують 30 здобувачів освіти 1-4 класів. Харчування дітей здійснюється відповідно до норм, затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 22.11.2004 №1591 «Про затвердження норм харчування у навчальних та оздоровчих закладах», Санітарним регламентом для закладів загальної середньої освіти, затвердженим наказом МОН України від 25.09.2020 № 2205, Програмою «Дитяче харчування у закладах загальної середньої освіти. Млинівської селищної ради на 2022 - 2024 роки». затверджену рішенням Млинівської селищної ради від 08.03.2023 №2633.

Харчування учнів здійснюється у II зміни - I велика перерва 10.35 -11.00 харчуються учні 1-4 класів, II велика перерва – 11.45-12.05 харчуються учні 5-11 класів. З 13.40 - 14.00 харчуються учні групи подовженого дня. Гарячим харчуванням охоплено 100 % учнів, з них безкоштовно - 47 учнів (35%) і 3 учні (10%), які відвідують ГПД.

У закладі облаштована їдальня на 90 посадкових місць.

Заклад самостійно організовує харчування здобувачів освіти, укомплектований штатом кухарів та підсобним робітником. Поточні ремонти у приміщеннях їдальні та харчоблоку, ремонт та заміна технологічного обладнання, заміна посуду здійснювалася за рахунок коштів бюджету Млинівської селищної ради.

Освітнє середовище.

Освітнє середовище вдосконалювалось і розвивається відповідно Концепції НУШ.

Протягом навчального року виконувались основні завдання Стратегії щодо вдосконалення освітнього середовища:

- забезпечувалась відповідність освітнього середовища (внутрішніх туалетів, вентиляційного, питного режимів, режиму освітлення) Санітарному регламенту;

- проведено поточний ремонт та облаштовано, відповідно до вимог, найпростіше укриття на 245 місць;

- облаштовано медичний кабінет та забезпечено медичними засобами згідно переліку, визначеного нормативними документами;

- організовано практичні заняття з надання домедичної допомоги для учнів і вчителів, проведені тренінги з дій у надзвичайних ситуаціях;

- створюється безпечний єдиний інформаційний простір закладу.

- максимально використовується наявна спортивна база закладу, для проведення позакласних заходів, занять з волейболу, естафет тощо.

З 1 вересня 2023 року у закладі запроваджено електронні журнали (платформа «Нові знання»).

В закладі створений мотивуючий до навчання простір. Облаштовано ігрові куточки в класних кімнатах та на території закладу. Розміщені вказівники руху для евакуації з приміщення та руху під час сигналу «Повітряна тривога». На даний час розпочато облаштування навчального класу на вулиці - «Зелений клас».

Виховна робота

Серед основних завдань - національно-патріотичне виховання. Упродовж квітня - травня 2023 року у закладі був проведений внутрішній моніторинг стану національно-патріотичного виховання (наказ по закладу від 18.04.2023 № 38-о).

Відповідно до Указу Президента України №143/2022 «Про загальнонаціональну хвилину мовчання за загиблими внаслідок збройної агресії росії проти України» у закладі щоденно о 9.00 проводиться загальнонаціональна хвилину мовчання.

У 2023 році у закладі були проведені 4 благодійні ярмарки на підтримку ЗСУ (у травні, червні, серпні та грудні 2023 року) на яких було сукупно зібрано понад 70 тисяч гривень. Окрім того, діти виготовляли окопні свічки, сувеніри для військових, писали листи та надсилали малюнки військовим. У закладі постійно проводяться зустрічі із військовослужбовцями.

У березні 2023 року учні 10-11 класів проходили практичні навчання по стрільбі на полігоні. У лютому 2023 проведено практичні заняття з військової підготовки для учнів Малодорогостаївського ліцею представниками добровольчого формування Млинівської ТГ на чолі з Вадимом Олійником. Учні тренувалися збирати та розбирати вогнепальну зброю, вивчали правила поводження з нею. Військові розповіли дітям про різновиди гранат і мін, з чого вони складаються та як працюють.

Згідно з планом виховної роботи ліцею проводилися заплановані заходи. Інформація про їх проведення публікувалася на сторінці нашого ліцею у мережі Фейсбук.

Значну увагу приділяли роботі Ради профілактики правопорушень, профілактиці булінгу у шкільному середовищі та роботі з попередження випадків торгівлі людьми.

Дуже небезпечним та поширеним стало явище цькування в українських школах. З учнями ліцею, схильними до девіантної поведінки та пропусків навчальних занять без поважних причин, проводиться планомірна робота щодо охоплення їх навчанням та позаурочною діяльністю.

Щодо реалізації Концепції превентивного виховання дітей і молоді були проведені години спілкування, бесіди «Викресли булінг», «Шкільна травля», «Права свої знай та обов'язків не забувай». Було проведено акцію «16 днів проти насильства». За планом роботи було створено Інформаційний дайджест «Я – проти насильства». Підсумком акції для учнів 5-11 класів став традиційний флешмоб «Ми проти насилля. Ми за мир і дружбу», який був втіленням теплоти, взаєморозуміння та добра в учнівських відносинах з червоними стрічками, символом боротьби зі СНІДом, (обов'язкового атрибуту відповідних акцій). На сайті закладу освіти розміщено корисні послання щодо теми антибулінгу тощо.

Дошкільний підрозділ. Освітній процес у дошкільному підрозділі Малодорогостаївського ліцею здійснюється за програмою виховання та навчання дітей дошкільного віку «Дитина», орієнтуючись на «Базовий компонент дошкільної освіти в Україні».

У дошкільному відділенні Малодорогостаївського ліцею здобуває дошкільну освіту 36 дитини відповідного віку. Показник охоплення дітей дошкільною освітою на території обслуговування Малодорогостаївського ліцею складає 100%.

Напрями роботи закладу дають можливість дітям всебічно розвиватися та отримувати емоційне задоволення від кожного виду діяльності.

Режим роботи дозволяє вихованцям закладу протягом дня успішно навчатися, відпочивати, а в другу половину дня вправлятися в дидактичних іграх розвиваючого характеру.

У закладі функціонує 2 групи. Укомплектованість груп проведено згідно з віком дітей, індивідуальними потребами та урахуванням запитів батьків, дві групи які є інклюзивні.

Матеріальна база дошкільного підрозділу добра. В групах є телевізори, нутбуки, принтери, достатня кількість розвиваючих іграшок.

Враховуючи демографічну ситуацію кількість дітей, які можуть бути зараховані до закладу, з кожними роком зменшується.

Робота з обдарованими та здібними дітьми.

Ефективною формою роботи для реалізації, утвердження своїх здібностей є предметні олімпіади та конкурси. У 2022-2023 навчальному році у закладі був проведений лише I етап олімпіад у якому узяли участь 16 учнів 6-10-х класів. Вже у 2023-2024 навчальному році у I етапі Всеукраїнських учнівських олімпіад з базових дисциплін у 2023-2024 взяло участь 20 учнів. У II (районному етапі) призові місця здобули: - з біології III місце Дзідзінський Макарій, вчитель П'єцько Г. І., з української мови і літератури II місце Ліщук Злата, вчитель Шокун Т.П.

Слід зазначити, що учениця 7 класу Ліщук Злата, вчитель Шокун Т. П. зайняла II місце у II (районному) етапі XXIV Міжнародного конкурсу з

української мови імені Петра Яцика та III місце у II (районному) етапі Міжнародного мовно-літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка.

Учні закладу активно брали участь у спортивних змаганнях у залік Спартакіади здобувачів освіти Млинівської ТГ зокрема:

- легка атлетика – III місце;
- шашки і шахи (старшокласники) - II загальнокомандне місце;
- теніс - III загальнокомандне місце.

Участь здобувачів освіти у інших конкурсах:

- «Поліська Січ» - I місце у відбірковому (територіальному) етапі.
- Новорічна композиція» - I та II місце у обласному конкурсі.

Особливу увагу, як керівник, хочу звернути на фінансове та матеріально-технічне забезпечення закладу. За 2023 рік повністю облаштоване і укомплектоване укриття на 245 місць, встановлено 8 камер відеоспостереження, замінена підлога у коридорі, в експлуатацію здана твердопаливна котельня, встановлена нова огорожа в закладі, оновлений географічний майданчик, створений «Клас під відкритим небом» та куточок фітотерапії, Замінено освітлення і стеля у 2-х класах, придбано бойлери для теплої води, отримано 2 принтера, дидактичні матеріали на НУШ, спортивний інвентар, тощо. В рамках проекту «Ноутбук кожному вчителю» отримали 2 ноутбуків, які були передані педагогічним працівникам.

Основні завдання:

1. Зберегти мережу класів та ступінь закладу освіти.
2. Продовжувати створювати безпечних умови перебування здобувачів освіти в закладі в умовах воєнного стану в Україні.
4. Забезпечити реалізацію Стратегії розвитку закладу освіти на 2022-2027 роки.
5. Порушити клопотання перед засновником про:
 - оновлення зовнішнього фасаду закладу;
 - перекриття даху.

Директор ліцею

Марія ПАВЛЮК